

居民共享扫黑除恶“文化大餐”

同安区开展扫黑除恶专项斗争文艺汇演宣传活动

晨报讯(记者 陈雅玲 通讯员 韩超 纪志阳)形式活泼的荷叶说唱、逗趣幽默的答嘴鼓、铿锵有力的朗诵……昨晚,同安区扫黑除恶专项斗争文艺汇演宣传活动在同新路步行街举行。

这场送到居民身边的扫黑除恶“文化大餐”深入人心,让居民们在欣赏文艺演出的同时,进一步了解到什么是扫黑除恶,明白扫黑除恶的打击重点、目标等常识,并动员全区上下参与扫黑除恶专项斗争,共创平安同安,提升辖区群众的获得感、幸福感和安全感。

本次活动由同安区委政法委、同安区扫黑办主办,同安区大同街道党工委协办。演出开始前,

现场早已人头攒动,活动举办方工作人员还为现场居民分发扫黑除恶宣传材料。记者发现,许多居民们都认真地阅读宣传材料,学习了解相关知识。

晚上7时左右,舞蹈《扫黑除恶扬正气》拉开活动序幕,演员们精湛的表演吸引众多市民驻足观看。朗诵《齐赞扫黑除恶》取材于百姓生活,通过生动的表演,呼吁群众积极参与扫黑除恶。非遗文化项目荷叶说唱、答嘴鼓、古色古香的“古筝+书法”合演等节目,更是将扫黑除恶的知识融入其中,加深了居民们对扫黑除恶的认识。

现场的有奖问答环节围绕扫黑除恶的内容展开,更是将活动

推向了高潮,全场老中青居民踊跃参与。

居民陈奕霏说,这样的文艺汇演可谓寓教于乐,居民们可从中认识到黑恶势力犯罪带来的危害,同时也让居民们进一步了解和掌握扫黑除恶相关法律法规。

与此同时,昨日下午,“祥平街道扫黑除恶暨安全生产‘七进’”宣传活动在同安区文化馆广场举行。此次宣传活动特别围绕“扫黑除恶”编排了闽南话荷叶说唱《扫黑除恶人人有责》、配乐诗朗诵《你要明白》等节目,用老百姓听得懂的闽南话、富有韵律的诗篇,结合扫黑除恶知识有奖问答,强化扫黑除恶宣传的



同安通过群众喜闻乐见的荷叶说唱宣传扫黑除恶。

记者 陈雅玲 摄 P189137190

精准性,向广大群众表达严厉打击黑恶违法犯罪的决心。该活动

由祥平街道党工委、祥平街道办事处主办。 S8914063

「学生代表领到《同安红》等书籍」。记者陈雅玲摄 P189137193



同安13万名学子同上一堂课 “开学第一课·经典颂同安”活动举行

晨报讯(记者 陈雅玲 通讯员 张荣森 黄静怡)“慈母手中线,游子身上衣……”昨日,在同安区第一实验小学学生带来的《游子吟》诵读中,“开学第一课·经典颂同安”在同安区教师进修附属小学拉开帷幕。

正衣冠、朱砂启智、击鼓明志、启蒙描红、送福袋子,在活动开始前,一场别开生面的“开笔礼”仪式也在现场举行。这一项围绕“扣好人生第一粒扣子”的主题活动内容,旨在帮助孩子们在心里埋下爱读书、传经典的种子,让学生们感受开笔启蒙教育,了解中国传统文化,努力学习,取得进步。

随后,“诵经典,拼一拼”、亲

子“悦”经典、亲子阅读等,以经典诗词为主题的诗朗诵、诗词抢答、PK赛轮番登场,形式多样、创意十足的一堂课令师生和家长兴致勃勃。同安区未成办、同安区教育局等相关人员还为学生赠送《凤凰榕诗报》《六角亭》《同安红》《同安红走进新时代》等书刊。这富有创意与内涵的一堂课也通过相关设备向全区13万学子同步直播。

同安区委常委、区委办主任林国财介绍说,“开学第一课”系列活动举办至今已是第三届,已成为同安区的一块金字招牌。“开学第一课”既是同安区精神文明建设的重要任务,也是重要抓手,希望通过开展各类经典诵

读、亲子共阅读活动,切实推动全民阅读活动深入开展,让学生们把爱读书当成一种习惯,营造知书达礼、好学求进的校园和家庭新风尚,推进书香班级、书香校园、文明校园、书香家庭的建设,将阅读作为一种新常态、一种态度、一种习惯,让“紫阳过化遗风、海滨邹鲁精神”再现同安。

本次活动由同安区文明办、同安区教育局主办。据了解,为进一步做好未成年人思想道德建设工作,开展好“扣好人生第一粒扣子”主题活动,同安区创新性地采用多种方式唤起青少年对传统文化热爱,在多所学校开展了“亲子悦读成长计划”系列活动。 S8914060

海沧半程马拉松昨起报名

9月26日截止报名,11月25日鸣枪开跑



2018建发厦门(海沧)国际半程马拉松赛奖牌

晨报讯(记者 蔡伊琳)随着厦门马拉松报名的启动,紧接着跑友们期待的又一场跑步盛宴——2018建发厦门(海沧)国际半程马拉松赛已于昨日10:30开通报名通道,报名截止时间为9月26日18时。赛事将于2018年11月25日(星期日)上午8时在厦门自贸片区海沧园区鸣枪开跑,继续采用分枪发令,参赛规模1.8万人。

昨日,记者从2018建发厦门(海沧)国际半程马拉松赛新闻发布会上获悉,今年赛事将继续采用分枪发令,两枪发令间隔十五分钟。赛事起点设在海景中路自贸区内,途经兴港路、建港路和海沧大道,折返后经沧虹路,沿海沧大道、建港路返回,抵达终点海沧体育中心前方。

值得注意的是,今年赛事取消去年赛道中9公里-11公里处的上下坡路段,新路线更加平

缓。为鼓励更多跑友组团参加,赛事增设“马拉松团体赛”。此外,本届赛事设置了“中国籍运动员特别奖”,吸引国内优秀运动员前来同台竞速。

厦门(海沧)国际半程马拉松赛创办于2016年,其前身为2015年12月12日举办的“2016厦门国际马拉松配套赛”,自2016年起独立为新赛事。

值得一提的是,今年的完赛奖牌除延续往年的海沧元素外,还融合了海沧特色的玛瑙文化。奖牌外圈的主体线条设计犹如起伏的海浪,寓意海沧区作为国际一流海湾城区的开放与包容;奖牌中央镶嵌一颗可360°旋转的玛瑙。此外,本届赛事还将与厦门沧江剧院共同推出“活力海马,爱在沧江”活动,跑者凭参赛号码布可享受沧江剧院精品舞台剧优惠。

S8914042